



Planul de acțiune pentru implementarea Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale acordate de furnizorii publici și privați la nivelul orașului Târgu Neamț pentru perioada 2018-2020

### Obiectiv general

Înființarea și dezvoltarea unui sistem realist și eficient de servicii sociale la nivelul localității, capabil să asigure incluziunea socială a tuturor categoriilor vulnerabile, creșterea calității vieții, tratament egal, nediscriminare și dreptul la o viață demnă pentru toți locuitorii orașului.

### SERVICII SOCIALE PROPUSE A FI ÎNFIINȚATE

#### Obiectiv strategic 1- Crearea de servicii alternative pentru familie si copil

Obiectiv operațional 1.1- Creșterea calității serviciilor de asistență specializat constând în găzduire, îngrijire, educare și pregătire în vederea reintegrării sau integrării familiale și socio-profesională a copiilor și tinerilor.

Acțiuni –obiectiv	Parteneri	Termen	Rezultate estimate
Îmbunătățirea sau menținerea standardelor de calitate pentru copiii care beneficiază de îngrijire prin măsuri de protecție	DAS, Primăria Tg. Neamț, CL Tg. Neamț, ONG-uri	2018-2020	Nr. copii care beneficiază de standarde de calitate
Monitorizarea activității asistentului maternal profesionist	DAS, Primaria Tg. Neamț, CL Tg. Neamț, ONG-uri ș.a	2018-2020	Servicii de îngrijire de calitate
Înființarea unor servicii suport, destinate ocrotirii temporare a copiilor îngrijiți la asistenți maternali profesioniști, copiilor plasați în familii de plasament, copiilor adoptați și familiilor acestora, copiilor cărora li s-a instituit tutela	DAS, Primaria Tg. Neamț, CL Tg. Neamț, ONG-uri ș.a	2018-2020	Nr. de copii beneficiari de servicii suport
Programe gratuite de consiliere psihologică atât pentru copil cât și pt. persoana desemnata în grija căreia a rămas copilul în centre de zi (comunitar de servicii sociale), unde să socializeze, să își facă temele, să primească suport social;	DAS, Primaria Tg. Neamț, CL Tg. Neamț, ONG-uri ș.a	2018-2020	Nr. de copii și persoane care beneficiază de consiliere psihologică

Obiectiv operațional 1.2-Înființarea unui Centru de primire în regim de urgență pentru victimele violenței domestice/ Centru de zi pentru victimele violenței domestice



Acțiuni-obiectiv	Parteneri	Termen	Rezultate estimate
Identificarea, amenajarea și licențierea spațiului	DAS, Primăria Tg. Neamț, CL Tg. Neamț, Parteneri publici și privați, ș.a	2018-2020	Înființarea unui Centru de primire în regim de urgență pentru victimele violenței domestice/ Centru de zi pentru victimele violenței domestice
Identificarea și preluarea solicitărilor	DAS, Primăria Tg. Neamț, CL Tg. Neamț, Parteneri publici și privați, ș.a	2018-2020	Crearea unei baze de date funcționale
Acordarea gratuită/contra cost de servicii privind: cazare, hrană ș.a	DAS, Primăria Tg. Neamț, CL Tg. Neamț, Parteneri publici și privați, ș.a	2018-2020	Nr. de persoane care beneficiază de cazare, hrană ș.a
Elaborarea planului individual de servicii pentru beneficiari	DAS, Primăria Tg. Neamț, CL Tg. Neamț, Parteneri publici și privați, ș.a	2018-2020	Toți beneficiarii au plan individualizat de servicii
Servicii de asistare pentru mamă și copil care se confruntă cu situații de dificultate	DAS, Primăria Tg. Neamț, CL Tg. Neamț, Parteneri publici și privați, ș.a	2018-2020	Nr. de servicii calitative și prompte pentru beneficiari
Acordarea de servicii de îndrumare, sprijin și consiliere, evaluare	DAS, Primăria Tg. Neamț, CL Tg. Neamț, Parteneri publici și privați, ș.a	2018-2020	Dezvoltarea capacităților individuale pentru depășirea situației
Consiliere pentru prevenirea și combaterea violenței în familie	DAS, Primăria Tg. Neamț, CL Tg. Neamț, Parteneri publici și privați, ș.a	2018-2020	Servicii de calitate (consiliere socială, psihologică, juridică) Sesiuni de informare Implementarea unor măsuri active de creștere a capacității victimelor ale violenței pentru ieșirea din situațiile abuzive





Centru de informare și sensibilizare a populației	DAS, Primăria Tg. Neamț, CL Tg. Neamț, Parteneri publici și privați, ș.a	2018-2020	Servicii de calitate Sesiuni de informare
Centru de asistență destinate agresorilor	DAS, Primăria Tg. Neamț, CL Tg. Neamț, Parteneri publici și privați, ș.a	2018-2020	Servicii de calitate Sesiuni de informare Elaborarea unui program de consiliere adresat agresorilor în violența domestică

**Obiectiv operational 1.3 – Dezvoltarea și modernizarea serviciilor oferite în cadrul Creșei Nr.1 pentru familie și copii cu vârsta între 0-3 ani proveniți din familii defavorizate**

Acțiuni-obiectiv	Parteneri	Termen	Rezultate estimate
Activități educaționale, recreative și de socializare pentru copil	DAS, Primăria Tg. Neamț, CL Tg. Neamț, ONG-uri ș.a	2018-2020	Nr. de copii care beneficiază de activități educaționale, recreative ș.a
Încheierea de parteneriat public privat	DAS, Primăria Tg. Neamț, CL Tg. Neamț, ONG-uri ș.a	2018-2020	Satisfacerea trebuințelor de hrană
Elaborarea planului individual de servicii pentru beneficiari	DAS, Primăria Tg. Neamț, CL Tg. Neamț, ONG-uri ș.a	2018-2020	Toți beneficiarii au plan individualizat de servicii
Suplimentarea numărului de locuri de la Creșa nr.1, modernizare creșei cât și a spațiului de joacă	DAS, Primăria Tg. Neamț, CL Tg. Neamț, ONG-uri ș.a	2018-2020	Nr. de copii beneficiari
Cursuri pentru perfecționarea personalului	DAS, Primăria Tg. Neamț, CL Tg. Neamț, ONG-uri ș.a	2018-2020	Personal calificat

**1.4. Facilitarea accesului copiilor cu vârsta peste 7 ani la serviciile oferite de Fundația Filantropică Omenia**

Acțiuni – obiectiv	Parteneri	Termen	Rezultate estimate
Încheierea de parteneriat public privat	D.A.S Fundația Filantropică Omenia	2018-2020	Oferirea serviciilor de calitate



Modernizarea serviciilor oferite și îmbunătățirea activităților desfășurate	D.A.S Fundația Filantropică Omenia ONG-uri, Finanțatori	2018-2020	Oferirea serviciilor de calitate
Asigurarea de servicii de educație de tip after-school cu ajutorul cadrelor specializate	ONG-uri Fundația Filantropică Omenia Finanțatori	2018-2020	Nr.de copii care beneficiază de servicii de calitate
Activități recreative și de socializare pentru copii, acordarea unei mese calde	D.A.S Fundația Filantropică Omenia ONG-uri Finanțatori	2018-2020	Servicii de calitate

### 1.5. Înființarea unui Centru de excelență pentru copii

Acțiuni – obiectiv	Parteneri	Termen	Rezultate estimate
Identificarea unui spațiu, amenajare, acreditare	D.A.S Primaria Tg. Neamț CL Tg. Neamț, ONG-uri	2018-2020	Înființarea unui centru de excelență
Programe de formare și dezvoltare profesională a angajaților	D.A.S Primaria Tg. Neamț ONG-uri	2018-2020	Dezvoltarea resurselor umane
Cursuri de pregătire, dezvoltare cognitivă, aptitudinală, personală a beneficiarilor	D.A.S Primaria Tg. Neamț ONG-uri	2018-2020	Premii și diplome obținute la concursuri locale, regionale, naționale și internaționale
Dotare cu obiecte de inventar și mijloace de învățământ performante pentru toate disciplinele	D.A.S, Primaria Tg. Neamț, ONG-uri	2018-2020	Dezvoltarea resurselor materiale
Încheierea de parteneriat public-privat	D.A.S, Primaria Tg. Neamț, ONG-uri	2018-2020	Servicii de calitate
Acordarea de stimulente materiale și financiare pentru beneficiari	D.A.S Primaria Tg. Neamț CL Tg. Neamț ONG-uri , ș.a	2018-2020	Servicii de calitate

### 1.6. Centru zonă de mobilizare a resurselor locale pt. servicii integrate destinate copilului în dificultate

Acțiuni-obiective	Parteneri	Termen	Rezultate estimate
Cursuri de perfecționare pentru personal	DGASPC Neamț, ONG-uri, Finanțatori	2018-2020	Nr. de personal calificat





Dotare cu obiecte de inventar și mijloace de învățământ performante pentru toate disciplinele	D.A.S, Primăria Tg. Neamț, DGASPC Neamț, ONG-uri	2018-2020	Dezvoltarea resurselor materiale
Asigurarea de servicii de educație de tip after-school cu ajutorul cadrelor specializate și a unei mese calde pe zi	Primăria Tg. Neamț DGASPC Neamț ONG-uri Finantatori	2018-2020	Oferirea serviciilor de calitate Nr. de copii aflați în dificultate care beneficiază de educație și o masa caldă pe zi

## Obiectiv strategic 2-Creșterea accesului la serviciile sociale

### Obiectivul operational 2.1- Modernizarea serviciilor oferite de Cantina Socială

Acțiuni-obiective	Parteneri	Termen	Rezultate estimate
<b>Identificarea, amenajarea si identificarea, amenajarea si licențierea spațiului</b>	DAS Tg.Neamț, Primăria Tg. Neamț CL Tg. Neamț ș.a	2018-2020	Satisfacerea trebuințelor zilnice de hrană pentru persoane aflate în situații de dificultate
<b>Asigurarea unui personal de specialitate</b>	DAS Tg.Neamț Primăria Tg. Neamț ONG-uri	2018 –2020	Sporirea eficacității activității cantinei, pentru oferirea de servicii calitative și prompte
<b>Cursuri de specializare pentru persoanele care lucrează în domeniu</b>	ONG-uri	2018-2020	Servicii de îngrijire de calitate
<b>Asigurarea unei mese calde/zi pentru 70 – 100 persoane</b>	Furnizori acreditați	2018-2020	Satisfacerea nevoilor de hrană pentru prevenirea și limitarea marginalizării sociale, promovarea incluziunii sociale

### Obiectiv operational 2.2- Înființarea unui centru de zi pentru persoane vârstnice

Acțiuni-obiective	Parteneri	Termen	Rezultate estimate
<b>Identificarea, amenajarea si licențierea spațiului</b>	DAS, Primăria Tg. Neamț, CL Tg. Neamț, ONG, Furnizori acreditați s.a	2018-2020	Înființarea unui centru de zi
<b>Selectarea personalului de specialitate</b>	DAS Primăria Tg. Neamț	2018-2020	Asigurarea de personal specializat
<b>Asigurarea unei mese calde/zi , a unor servicii de consiliere, medicale, de kinetoterapie și activități de socializare și recreere</b>	DAS, Primăria Tg. Neamț, CL Tg. Neamț, ONG, Furnizori acreditați s.a	2018-2020	Crearea unei baze de date funcționale Nr. de persoane vârstnice care beneficiază de servicii de consiliere, medicale de kinetoterapie ș.a
<b>Cursuri de specializare pentru</b>	DAS, Primăria Tg. Neamț,	2018-2020	Servicii de îngrijire de calitate



persoanele care lucrează în domeniu	CL Tg. Neamț, ONG, Furnizori acreditați s.a		
-------------------------------------	---	--	--

**Obiectiv operational 2.3- Înființarea unui centru rezidențial pentru persoane vârstnice**

Acțiuni-obiective	Parteneri	Termen	Rezultate estimate
Identificarea, amenajarea și licențierea spațiului	DAS, Primăria Tg. Neamț, CL Tg. Neamț, ONG, Furnizori acreditați s.a	2018-2020	Înființare centru rezidențial
Selectarea personalului de specialitate	DAS Primăria Tg. Neamț	2018-2020	Asigurarea de personal specializat
Asigurarea a 3 mese pe zi, cazare și a unor servicii de consiliere, medicale, de kinetoterapie și activități de socializare și recreere	DAS, Primăria Tg. Neamț, CL Tg. Neamț, ONG, Furnizori acreditați s.a	2018-2020	Nr. de persoane vârstnice care beneficiază de onzare și de servicii de consiliere, medicale de kinetoterapie ș.a
Cursuri de specializare pentru persoanele care lucrează în domeniu	DAS, Primăria Tg. Neamț, CL Tg. Neamț, ONG, Furnizori acreditați s.a	2018-2020	Servicii de îngrijire de calitate

**Obiectiv operational 2.4-Îmbunătățirea accesului la serviciile sociale a cetățenilor români de etnie romă**

Acțiuni- obiective	Parteneri	Termen	Rezultate estimate
-Inițierea și derularea de programe privind sănătatea reproducerii și consilierea femeilor gravide	DAS, Primăria Tg. Neamț, CL Tg. Neamț, ONG, Furnizori acreditați instituții ce furnizează servicii medicale, instituții educaționale, s.a	Semestrial	Numarul persoanelor beneficiare de programe destinate promovării sănătății reproducerii
-Dezvoltarea unor rețele de susținere, de tipul consiliilor comunitare consultative, cu implicarea actorilor relevanți în soluționarea problemelor sociale, pentru copiii și familiile care se confruntă cu situații de dificultate	ONG-uri, D.A.S CL Tg. Neamț	2018-2020	Numărul participanților la programele destinate părinților
-Îmbunătățirea stării de sănătate a cetățenilor români aparținând minorității rome prin creșterea accesului la servicii de sănătate, preventivă și curativă;	DAS, Primăria Tg. Neamț, CL Tg. Neamț, ONG, Furnizori acreditați instituții ce furnizează servicii medicale, s.a	2018-2020	Nr. de cetățeni care beneficiază de servicii de sănătate
-Facilitarea accesului la o educație de calitate	DAS, Primăria Tg. Neamț, CL Tg. Neamț, ONG, Furnizori acreditați instituții educaționale, s.a	2018-2020	Nr. de copii care sunt înscriși în unități de învățământ





-Inițierea și derularea de programe privind sănătatea reproducerii și consilierea femeilor gravide	DAS, Primăria Tg. Neamț, CL Tg. Neamț, ONG, Furnizori acreditați instituții ce furnizează servicii medicale, instituții educaționale, s.a	Semestrial	Numărul persoanelor beneficiare de programe destinate promovării sănătății reproductive
--	---	------------	---

**Obiectiv strategic 2.5. Acordarea de ajutoare în bunuri și servicii persoanelor defavorizate prin "Banca de resurse"**

Acțiuni- obiective	Parteneri	Termen	Rezultate estimate
Modernizare, igienizare și dotare a spațiului "Băncii de resurse"	D.A.S, CL Tg. Neamț Primăria Tg. Neamț	2018-2020	Spațiu corespunzător de depozitare a produselor
Oferirea de ajutoare materiale și hrană	D.A.S, CL Tg. Neamț Primăria Tg. Neamț, ONG-uri ș.a	2018-2020	Nr. de beneficiari care depășesc situația de criză

**2.6. Crearea de locuințe sociale pentru persoane/ familii fără adăpost și defavorizate**

Acțiuni- obiective	Parteneri	Termen	Rezultate estimate
Identificarea unui spațiu și construirea locuințelor	Primăria orașului Tg. Neamț CL Tg. Neamț	2018-2020	Nr. de locuințe sociale
Rezolvarea problemelor locative ale persoanelor /familii defavorizate	ONG-uri Finanțatori Primăria orașului Tg. Neamț, CL Tg. Neamț	2018-2020	10 familii defavorizate care beneficiază de locuințe sociale

**2.7. Centru de primire în regim de urgență a persoanelor fără adăpost "Sf. Teodora"**

Acțiuni-obiective	Parteneri	Termen	Rezultate estimate
Modernizarea și dotarea spațiului disponibil	DAS, Primăria Tg. Neamț, CL Tg. Neamț ONG-uri ș.a	2018-2020	Servicii de specialitate Spațiu corespunzător pentru primirea persoanelor fără adăpost
Acordarea de servicii de consiliere, îngrijire și igienă corporală, hrană și facilitarea accesului la piața muncii	DAS, Primăria Tg. Neamț, CL Tg. Neamț, ONG, ș.a	2018-2020	Nr. de persoane fără adăpost care beneficiază de servicii de consiliere, îngrijire, igienă și hrană
Cursuri de perfecționare Pentru personal	ONG-uri Finanțatori	2018-2020	Servicii de îngrijire de calitate

**Obiectiv strategic 3- Crearea și dezvoltarea serviciilor alternative adaptate nevoilor persoanelor cu handicap**

**Obiectiv operational 3.1- Dezvoltarea și diversificarea serviciilor sociale destinate persoanelor cu handicap**

Acțiuni-obiective	Parteneri	Termen	Rezultate estimate
Monitorizarea serviciilor	DAS, Primăria Tg.	2018-2020	Servicii de îngrijire de calitate în vederea



prestate pentru persoana cu handicap grav sau accentuat, beneficiară de indemnizație	Neamț		realizării Planului individual de recuperare a persoanei cu handicap grav
Informarea și consilierea familiilor cu copii cu handicap privind cele mai adecvate servicii de recuperare disponibile în proximitatea acestora	Instituții medicale DAS, Primăria Tg. Neamț ș.a	2018-2020	Servicii de îngrijire de calitate Nr. de persoane care beneficiază de recuperare
Facilitarea acceezibilizării locuinței persoanei cu dizabilitati	DAS, Primăria Tg. Neamț, CL Tg. Neamț, ONG-uri ș.a	2018-2020	Servicii de îngrijire de calitate Nr. de persoane cu dizabilități cărora li se facilitează accesul în locuință
Cursuri de specializare pentru persoanele care lucrează în domeniu beneficiari	DAS, Primăria Tg. Neamț, CL Tg. Neamț, ONG-uri ș.a	2018-2020	Servicii de îngrijire de calitate Nr. de persoane beneficiare
Locuințe protejate pentru persoane cu handicap și pt. cele încadrate în grad de handicap grav	DAS, Primăria Tg. Neamț, CL Tg. Neamț, ONG-uri ș.a	2018-2020	Nr. de persoane beneficiare de locuințe protejate

3.2 Înființarea unei centru pe raza orașului Tg. Neamț pentru oferirea de servicii de specialitate pentru persoanele cu handicap.

Acțiuni-obiective	Parteneri	Termen	Rezultate estimate
Identificarea unui spațiu, dotarea și acreditarea acestuia	DAS, Primăria Tg. Neamț, CL Tg. Neamț, ONG-uri ș.a	2018-2020	Servicii de calitate Înființarea centrului
Înființarea unei Echipe Mobile pe raza orașului Tg. Neamț, care să ofere servicii medicale, kinetoterapie și consiliere la domiciliul persoanelor cu handicap	DAS, Primăria Tg. Neamț, CL Tg. Neamț, ONG-uri ș.a	2018-2020	Servicii de calitate Înființarea echipei mobile
Cursuri de perfecționare pentru personal	DAS, Primăria Tg. Neamț, CL Tg. Neamț, ONG-uri ș.a	2018-2020	Nr. de persoane beneficiare de aceste servicii
Oferirea serviciilor de asistență socială, psihologică, logopedie, asistență medicală și kinetoterapie	DAS, Primăria Tg. Neamț, CL Tg. Neamț, ONG-uri, instituții ce furnizează servicii medicale ș.a	2018-2020	Servicii de specialitate oferite persoanelor cu handicap

Obiectiv strategic 3.3-Crearea și dezvoltarea unui centru de tip respiro care să ofere familiilor beneficiarilor posibilitatea de a avea o minimă perioadă de delegare a responsabilităților de îngrijire în vederea rezolvării problemelor personale.

Acțiuni-obiective	Parteneri	Termen	Rezultate estimate
Identificarea unui spațiu și acreditarea	DAS, Primăria Tg. Neamț,	2018-2020	Servicii de calitate





acestui	CL Tg. Neamț, ONG-uri ș.a		Înființarea centrului
Selectarea personalului de specialitate	DAS, Primăria Tg. Neamț, CL Tg. Neamț, ONG-uri ș.a	2018-2020	Asigurarea de personal specializat
Asigurarea unor servicii de consiliere, medicale, de kinetoterapie și activități de socializare și recreere	DAS, Primăria Tg. Neamț, CL Tg. Neamț, ONG, Furnizori acreditați	2018-2020	Nr. de persoane cu handicap care beneficiază de servicii de consiliere, medicale de kinetoterapie

**Obiectiv strategic 3.4.** Dezvoltarea serviciului de îngrijire la domiciliu pentru persoanele aflate în necesitate (persoane vârstnice, persoane cu handicap și dizabilități, persoane aflate în situație de dependență)

Acțiuni-obiective	Parteneri	Termen	Rezultate estimate
Selectarea personalului de specialitate (asistent social, îngrijitor, asistent medical, kinetoterapeut, psiholog)	DAS, Primăria Tg. Neamț, Parteneri publici și privați, ș.a	2018-2020	Servicii de îngrijire de calitate îmbunătățirea condițiilor de îngrijire a beneficiarilor, cu respectarea identității, integrității și demnității acestora.
Acordarea serviciilor de asistență medicală și socială la domiciliu	DAS, Primăria Tg. Neamț, CL Tg. Neamț, Parteneri publici și privați, ș.a	2018-2020	Nr. de persoane care beneficiază de asistență medicală și socială la domiciliu

**Obiectiv strategic 3.5.** Realizarea în comunitate a unei analize de nevoi în domeniul social care să stea la baza elaborării și implementării strategiei și cartografierea serviciilor sociale existente și a beneficiarilor acestora

**Obiectiv strategic 3.6.** Consultarea și implicarea persoanelor cu dizabilități și a organizațiilor care le reprezintă interesele lor, în acord cu principiul Nimic pentru noi, fără noi.

**Obiectiv strategic 3.7.** Campanii de facilitare a accesului copiilor cu dizabilități în școli

**Obiectiv strategic 3.8.** Cursuri de instruire a profesorilor pentru integrarea și acceptarea copiilor cu dizabilități în școli.

**Obiectiv strategic 3.9.** Construirea de locuințe protejate pentru persoanele încadrate în grad grav de handicap aflate în imposibilitatea de a locui și îngriji singure

**Obiectiv strategic 3.10.** Măsuri active pentru formarea profesională și integrarea tinerilor ce părăsesc sistemul de protecție a copilului, corelate și completate cu construirea/acordarea de locuințe sociale (obiectiv 2.6).

**Obiectiv strategic 3.11.** Cursuri de formare profesională, antreprenoriat social și de pregătire pentru viața independentă a persoanelor cu dizabilități

**Obiectiv strategic 3.12.** Măsuri/acțiuni de control de respectare a legislației privind accesibilizarea spațiilor publice, completate de demersuri legislative/facilități fiscale pentru firmele private care realizează accesibilizarea spațiilor și creează locuri de muncă pentru persoanele cu dizabilități.

**Obiectiv strategic 3.13.** Dezvoltarea de parteneriat public privat și valorificarea resurselor și modelelor de bună practică existente la nivelul comunității pentru implementarea prezentei strategii.

**Obiectiv strategic 3.14.** Compartimentul Contracte servicii sociale în cadrul Primăriei Tg.Neamț, prin persoana desemnată cu aceste atribuțiuni va propune alocarea sumelor în concordanță cu serviciile existente, urmărirea fondurilor din bugetul local pentru susținerea acestor servicii precum și realizarea planului anual de acțiune și a planului de achiziție în domeniul contractării serviciilor sociale.



**Obiectiv strategic 4. Dezvoltarea serviciilor oferite de D.A.S Tg Neamț**

Obiectiv operational 4.1- Dezvoltarea și diversificarea serviciilor sociale destinate persoanelor aflate în dificultate

Acțiuni-obiective	Parteneri	Termen	Rezultate estimate
Crearea unei baze de date informatice privind persoanele-famiile aflate în situații de risc, servicii și prestațiile oferite	DAS, Primăria Tg. Neamț, CL Tg. Neamț, ONG-uri ș.a	2018-2020	Servicii de calitate Nr. de persoane în situații de risc aflate în evidența DAS Tg. Neamț

**Obiectiv strategic 5. Înființarea unui Centru Multifuncțional de Asistență Integrată**

Obiectiv operational 5.1- Facilitarea integrării socio+economice a comunității marginalizate rome Humulești prin furnizarea serviciilor integrate

Acțiuni-obiective	Parteneri	Termen	Rezultate estimate
Identificarea unui spațiu și acreditarea acestuia	D.A.S Tg. Neamț Școala Gimnazială "Ion Creangă" Tg. Neamț AJOFM Neamț	2018-2020	Înființarea Centrului Multifuncțional de Asistență acreditată
Creșterea capacității a 208 copii preșcolari și școlari, aflați în risc de sărăcie de a-și dezvolta întregul potențial de învățare prin dotarea lor cu abilități și cunoștințe	D.A.S Tg. Neamț Școala Gimnazială "Ion Creangă" Tg. Neamț AJOFM Neamț	2018-2020	Nr. de beneficiari aflați în situații de risc care își dezvoltă potențialul de învățare
Îmbunătățirea condițiilor de locuit și a stării de siguranță și sănătate a familiilor din comunitatea marginalizată Humulești prin derularea lucrărilor de reabilitare, izolare termică și igienizare a unui nr. de 30 de locuințe	D.A.S Tg. Neamț Școala Gimnazială "Ion Creangă" Tg. Neamț, Primăria Tg. Neamț, CL Tg. Neamț, ONG-uri ș.a	2018-2020	Îmbunătățirea calității vieții Nr. de 30 de locuințe modernizate, igienizate ș.a Nr. de familii aflate în siguranță
Sesiuni de informare și consiliere parentală Sesiuni de evaluare psihosomatică a copiilor	D.A.S Tg. Neamț Școala Gimnazială "Ion Creangă" Tg. Neamț ONG-uri	2018-2020	Nr. de copii care beneficiază de evaluare psihosomatică și consiliere Nr. de părinți beneficiari de consiliere parentală

Director Executiv  
Buduroi Emanuel